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Kategorija: COLOGNE

Acqua Di Parma
Colonia Intensa -
100ml
Šifra proizvoda: PP-14
Cena: 250 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite miris koji nije samo parfem, već odraz stila, suštine i karaktera modernog muškarca.
Acqua  Di  Parma  Colonia  Intensa  je  upravo  to  -  esencija  elegancije  i  rafiniranosti,  zatvorena  u
jedinstveno dizajniranu bocu od 100ml. Njegova neodoljiva mješavina aromatičnih nota poziva na
putovanje kroz mirisne pejzaže koji odišu tradicijom, luksuzom i vječnošću.

Na samom početku, gornje note bergamota, citrusa, kardamona, đumbira i sicilijanskog limuna
probudit će vaša osjetila, uvodeći vas u svijet gdje se klasična elegancija susreće sa svježinom
Mediterana. Kako se parfem postepeno razvija na vašoj koži, otkrit ćete bogatstvo srednjih nota
koje  obuhvataju  miro,  artemiziju,  neroli,  drvo  gaiac  i  kedar,  stvarajući  dojam  prirodnosti  i
muževnosti. Završne, bazne note kože, pačulija, benzoina i mošusa daju parfemu dubinu i trajnost,
ostavljajući za sobom neodoljivi trag koji osvaja prostor.

Acqua Di Parma Colonia Intensa nije samo parfem; on je simbol identiteta, izbor muškarca koji zna
cijeniti detalje, kvalitetu i umjetnost. Birajući ga, birate više od mirisne note - birate stil življenja
gdje svaki detalj  ima svoje značenje. Upravo je ta filozofija duboko ukorijenjena u tradiciji  branda
Acqua di Parma, koji već decenijama definira standard u svijetu luksuznih parfema.

Ne dozvolite da vaši najvažniji trenuci prođu nezapaženo. Neka Acqua Di Parma Colonia Intensa
bude vaš potpis, snažan i nezaboravan, poput vas. Dozvolite sebi luksuz da osjetite kako je biti u
centru pažnje, bez obzira na priliku ili mjesto. Pozivamo vas da zaronite u svijet Colonia Intense,
gdje svaki  sprej  osvjetljava novo poglavlje vaše jedinstvene priče.  Odaberite Acqua Di Parma
Colonia  Intensa i  postanite  ikona stila  koja  nadahnjuje.  Dobrodošli  u  svijet  gdje  se kvaliteta,
tradicija i inovacija susreću na vrhuncu muškog parfemiranja.
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Šifra proizvoda PP-14

Gornje note bergamot, citrusi, kardamon, đumbir, sicilijanski limun

Srednje note miro, artemizija, neroli, drvo gaiac, kedar

Bazne note koža, pačuli, benzoin, mošus

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Drveni

Pol Muški
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